[image: image1.jpg]1. Paccauraiite mo ¢opmyre (1) MoOAyIs MAarHHTHOW WEAVKm B, un B, mnoxs,
cosaBaemoro mepssIM I, i BTOPBIM I, B3auMOEHCTEYIONIIME TOKAMIHA PaCCTOTHIIT
= 1 m(puc 1).
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Haiirre Moayas cims: Bsamvopeiicrems F = F,, = F, 5THX TOKoE 1o dopmyxe (2) :

HcxopHEIe JaHHbIE A1A paceTa:

L=15A,I,=2Al=1M,7=1M,u=1

Pesyanrats: pacuera gus B, B, i F EEejTe B COOTEETCTEYIONIHE OKHA.
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[image: image2.jpg]2. PaccamTaliTe MATHUTHBITMOMEHT PAMKHC TOKOM I = 1 A ILTOMATEHO S = 0,02 M

B, =S
1 ero Mozys
P -IS.

3jecs /i - emmmdHM BEKTOD HOPMATH K IVTOCKOCTH KOHTYPA (OpHEHTHDOBEH MO
‘Hanpasenmio MaEoTo BHKTa).
To gopwyre (3) EBerumCTHTe Vexammdeckmit EpamareTsHsri Mowent M,

eficTEyIOMTIE Ha PaMKy C TOKOM, B 0THOpOTHOM MaruTHOM mote B , u ero Mozys
M
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TZe - yron Mexay extopauu B, u B .
Pe3yT5TATH PACIETOR BEEINTE B COOTEETCTEYIOUpIE OKHA.

HcxoaHEIe JaHHEIe L1A paciera:

0,15 T, a = 30°.
Pesvaerare! pacsero:

Baaumoneiicreyome Toxi

Marsnraas maays B, T
MarsuTsan wnayK B, | T2
Cuna F=F _-F,| H

Pamka ¢ Toxom I

Marsmmasii vovesTp || A

Mexasirs. MostesT M Hao




